
OFFERTE VALIDE DAL 5 AL 22 GIUGNO

A GIUGNO STILE & RISPARMIO RADDOPPIANO
E... STATE LOW COST

SET DA ESTERNO IN POLYRATTAN LINOSA 
Composto da divano 2 posti, due poltrone e tavolino con piano in vetro. Struttura in tubo d’acciaio e rivestimento in polyrattan 
sintetico, completo di cuscini in poliestere sfoderabili. Cod.1354247

SOLO DA NOI 

10=20
Con una spesa minima di 10 euro, 
ricevi subito un buono da 20 euro 
spendibile nei negozi Conbipel!

Scopri le condizioni a pag.20

NOVITÀ

GRANDE PROMOZIONE

CONDIZIONATORE PORTATILE 
Potenza refrigerante 9000 BTU solo 
freddo, funzione deumidificatore 24 lt/
giorno, rumorosità max 56 dB(A), con 
telecomando e pannello elettronico. 
Adatto per ambienti da 10-14 mq. 
Cod.1344537

Telecomando
incluso

€ 199

BICICLETTA 
OLANDA 26” 
Bicicletta monotubo, 
con telaio in acciaio, 
cerchi in alluminio, freni 
V-Brake, portapacchi 
posteriore, paraveste, 
sella comfort. 
Cod.699455
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€ 89,99

sintetico, completo di cuscini in poliestere sfoderabili. Cod.1354247

NOVITOO ÀTT

€ 169
DOMENICA SEMPRE APERTI www.mercatoneuno.com
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TROLLEY CABINA 
Valigia in poliestere compatta, 
trasportabile come bagaglio a mano.  
Misure: L.40 P.20 H.55 cm. 
Cod.1374608/09/10

LINEA TROLLEY INDIA 
Valigie in materiale ABS ultraresistente, facilmente trasportabili grazie 
alle 4 ruote e complete di chiusura TSA. Disponibili in due misure  
nei colori antracite, verde smeraldo e blu. 

 
GRANDE 
Misure: L.46 P.32 H.69 cm. 
Peso: 4,4 kg. Capacità: 85 lt. 
Cod.1374600/03/06

€ 49,99

MEDIO 
Misure: L.41 P.28 H.62 cm. 
Peso: 3,6 kg. Capacità: 57 lt. 
Cod.1374599/02/05

€ 39,99

BICI TREKKING 
28”UOMO/DONNA 
“NEW MOKA EDITION” 
Telaio in acciaio, cambio Shimano 
6 velocità con comando Revoshift, 
manubrio rialzato, pedale antiscivolo. 
Disponibile nella nuova colorazione 
moka satinata. Cod.1374620/21

€ 139

BICI BIMBO/BIMBA 14”  
Completa di accessori, come foto. Cod.1112918/17d.1112918/17

€ 59,99

NOVITÀ

€ 29,99

Con 
4 ruote

Per 
bagaglio 

a mano

GUIDE TURISTICHE LOW-COST  
Pensate per chi desidera risparmiare senza rinunciare al comfort e alla 
qualità, queste guide agili ed economiche sono ricche di indirizzi e spunti 
su come viaggiare, cosa visitare, dove dormire e mangiare, il tutto con un 
budget limitato.

TENDA “FACILE” 
In tessuto certificato altamente resistente ai raggi UV, apribile in  pochi secondi e facile 
da trasportare. Con pratica finestra e zanzariera, ideale per tutti gli spazi all’aperto. 
Misure: L.220 P.120 H.95 cm. Cod.1374139

UV-A
PROTECTION

€ 29,99

Si monta
in 1 minuto OMBRELLONE DA SPIAGGIA 

GIRAFACILE 
Diametro 200 cm e 8 stecche in acciaio 
rinforzato, con sistema di fissaggio 
brevettato e soffietto antivento e 
antistrappo. Protegge dai raggi UV-A. 
Cod.1087877

€ 19,99

UV-A
PROTECTION

 
 
Disponibile anche con tenda 
laterale staccabile, completo 
di sacca, a soli € 29,99. 
Cod.1177920

NOVITÀ

PRONTI, PARTENZA, VIA!!!  SI VA IN    

5 cm. 

NOVITÀ
PPereerr er
gaggagag o glioglaglglioooioioliglilioio
mamaamannonooonoanono

su come viaggiare, cosa visitare, dove dormire e mangiare, il tutto con un 
budget limitato.

AD ESEMPIO:  
PREZZO GUIDA 
ROMA LOW-COST INVECE DI  € 7,90

 DI SCONTO
15% 

sul prezzo di copertina

€ 6,72
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FOTOCAMERA DIGITALE 
WATERPROOF 
8 Megapixel (interpolati 16 MP),  
zoom digitale 4x, doppio display (retro 2,7” 
e frontale 1,8”), impermeabile fino a 3 mt, 
supporta Micro SD. Alimentazione 2xAAA.  
Disponibile nei colori bianco, blu, rosso o nero.
Cod.1293102/04-1334355

Impermeabile

FOTOCAMERA DIGITALE-
ACTION CAMERA  
5 Megapixel, zoom digitale 4x, display 
LCD 2,4” touch screen, risoluzione video 
1920x1080, impermeabile fino a 10 mt, 
batteria al litio. Completa di custodia per 
immersioni, supporto con manubrio,  
custodia e telecomando. Cod.1373696

€ 99,99

Completa 
di  accessori

€ 49,99
CUSCINO NAVIGARE 40X40 CM. 
In cotone 100%, con tessuto ricamato. Sfoderabile e lavabile in lavatrice a 40°. 
Cod.1372675
In cotone 100%, con tessuto ricamato. Sfoderabile e lavabile in lavatrice a 40°. 
Cod.1372675

€ 7,99

BICI PIEGHEVOLE 20”  
Telaio in acciaio, freni V-Brake 
in alluminio, fanali a LED, sella 
comfort bicolore. Disponibile nei 
colori bianco/nero o nero/giallo. 
Cod.1374137/38

€ 429€ 139

Sfoderabile

LETTINO RICCIONE 
Lettino basculante con struttura in tubo d’acciaio 
(diametro 25 mm) e telo in textilene. Schienale 
regolabile in due posizioni. Disponibile nei colori 
rosso, blu o grigio. Misure: L.94 P.58 H.82 cm. 
Cod.1354257/58/59

€ 24,99

LETTINO PIEGHEVOLE CON TETTUCCIO 
Con struttura in alluminio e textilene, facile 
da trasportare. Misure: L.189 P.59 H.28 cm. 
Cod.1138643

€ 29,99

MATERASSINO 
GONFIABILE 
Tinta unita, disponibile 
in 4 colori fluorescenti. 
Misure: 183x69 cm. 
Cod.1282524

€ 9,99

TELO MARE 
In spugna, con stampa 
fotografica soggetti assortiti.  
Misure: 100x175 cm. 
Cod.1185572

€ 2,99

CUSCINO NAVIGARE 40X40 CM.CUSCINO NAVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVIGARE 40X40 CM

NOVITÀ

A
5

NOVITÀ

TELO MULTIUSO KALUR 
Molto versatile, è ideale come copriletto o 
copridivano. In cotone 100%, colori assortiti. 
Misure disponibili:  

100x200 cm: €6,99  

180x260 cm: €14,99 

 260x260 cm: €24,99 

Disponibile anche telo mare doppiato 
con un lato in spugna nella misura 
100x170 cm a soli €10,99

 VACANZA CON IL LOW COST

BICI A PEDALATA 
ASSISTITA 26”  
Telaio in alluminio, cambio 
Shimano TY18 6V, comandi 
Shimano Revoshift, freno anteriore 
V-Brake in alluminio e posteriore 
a tamburo, cerchi in alluminio. 
Batteria al piombo 36V-7Ah, 
autonomia max 25 km, velocità 
max 23 km/h. Cod.1295014  
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NOVITÀ

€ 129

BARBECUE A GAS MODELLO VULCANO  
Con fornello laterale, ruote, coperchio.  
Sistema di cottura a roccia lavica. 
Misure barbecue: L.121 P.45 H.108 cm.  
Misure griglia: 56x35 cm. Cod.1371552

LINEA DA ESTERNO IN ALLUMINIO LAMPARA *

APPLIQUE 
Altezza 25 cm, attacco E27, 60 W. 
Cod.439440

 
Disponibile anche lanterna con 
catena, altezza 25 cm.  
Attacco E27, 60 W.  
Cod.1144619 
€14,99 

€ 79,99
 

Disponibile anche lampione 
a 1 luce, altezza 216 cm.  

Attacco E27, 60 W. 
Cod.441239  

€59,99

LAMPIONE 2 LUCI 
Altezza 216 cm. Attacco E27, 60 W. 

Cod.1144618

AMACA                                                 
In cotone, completa di sacca. Disponibile in vari colori. Misure: L.200 P.100 cm. 
Cod.1374136

€ 14,99

FRIGORIFERO PORTATILE FREDDY 
In materiale ultraresistente e molto capiente 
(contiene comodamente le bottiglie da 2 lt in 
verticale), si collega facilmente all’alimentazione 
auto da 12 V. Capacità 26 lt, colore come foto. 
Misure: L.39,5 P.29 H.45 cm. Cod.1363626

€ 39,99

Con fornello
laterale

€ 19,99

 RELAX IN GIARDINO ? È A BASSO    

SET DA GIARDINO/TERRAZZO KEROS 
Set pieghevole composto da tavolino quadrato 60x60 cm e due sedute. 
Struttura in tubo di acciaio, piano, seduta e schienale in polyrattan.  
Ideale per terrazzi e spazi ristretti. Cod.1354249

SET DA ESTERNO GIGLIO 
In materiale polimerico ecologico, color antracite. Completo di tavolino e due 
poltrone con cuscini arredo. Cod.1365974

Struttura in tubo di acciaio, piano, seduta e schienale in polyrattan. 
Ideale per terrazzi e spazi ristretti. Cod.1354249

NOVITÀ

€ 79,99

VITÀTT

€ 129
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LINEA PARTY 
“MONDIALI DI CALCIO” 
Piatti, bicchieri di plastica, tovaglioli, palloncini, 
picks, cannucce, tovaglia e trombette…il set 
completo per i tuoi party all’aperto!  

 

Le lampade contrassegnate dall’asterisco*
sono compatibili con lampadine 

delle seguenti classi energetiche:

Con 
poggia 
vivande

PREZZO 2 TROMBETTE

A PARTIRE DA 

A PARTIRE DA 

€ 1,99

LINEA PARTY 
“MONDIALI DI CALCIO”
Piatti, bicchieri di plastica, tovaglioli, palloncini, 
picks, cannucce, tovaglia e trombette…il set 
completo per i tuoi party all’aperto!

PREZZO 2 TROMBETTE

AA PARTIRPAPAARRTTIIRRE ADADA

OMBRELLONE IN POLICOTONE  
Palo antracite Ø 32 mm con snodo,  
8 stecche fiberglass, copertura Ø 220 cm  
in tessuto policotone colore ecrù. Base esclusa. 
Cod.1371648       

€ 24,99

POLTRONA SIMONA 
Poltrona sdraio comfort reclinabile in  
6 posizioni. Struttura in tubo ottagonale 
35x20 mm colore antracite, cuscino con 
doppia imbottitura in policotone blu o 
bordeaux. Cod.1374622

€ 39,99

BARBECUE A CARBONELLA GARDA  
Con ruote e coperchio, completo di cassetto per  
cenere e 2 poggiavivande laterali in dotazione.  
Misure barbecue: L.111 P.56 H.97 cm.  
Misure griglia: 56x35 cm. Cod.316791

€ 89,99

Sacco di brace Diavolina  
da 1,8 kg, pronto all’uso! 
Cod.1369103

€ 4,99

RICORDATI DELLA CARBONELLA

BARBECUE GRIGLIA & GETTA  
Barbecue portatile ad accensione 
istantanea, ideale per camping  
e pic-nic. Cod.1369105

€ 6 ,99

Pronta
all’uso

AAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA PARPAPAARTRTTIIRRE D

GRATICOLE CON PIEDI  
A rete cromata o a tondino, disponibili  
in varie misure.  

€ 6 ,99
PREZZO RETE 22X31CM.

€ 6 ,99

TOVAGLIA ANTIMACCHIA 
Disponibile nelle misure 140x180 e 
140x240 cm, in fantasie assortite. 
Cod.1373768-1373769 

PREZZO TOVAGLIA 140X180 CM.

 PREZZO!

NOVITÀ

SET BALI IN ACACIA 
Completo di divano, due poltrone con cuscini e tavolino. Cod.971438

€ 189
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SEDIA REGISTA                                  
Con telaio in alluminio, seduta e schienale in tessuto. 
Disponibile nei colori avorio, blu o verde.  
Misure: L.47 P.57 H.78. Cod.1354260/61/62

BAULE PORTATUTTO PER AUTO  
Baule per auto con apertura meccanica 
e chiave di chiusura. Capienza 320 lt. 
Cod.1100783 

PARASOLE ANTERIORE  
Parasole CARS per auto in 
alluminio anticalore. Misure: 
130x70 cm. Cod.1180644

TENDINE PARASOLE LATERALI  
Disponibili nelle fantasie Cars, Disney e 
Looney Tunes. Confezione da 2 pezzi.  
Misure: 44x35 cm. 

COPRISEDILI AUTO            
Coprisedili in tessuto alveolare traspirante, ricamati con 
soggetti Warner Bross e Snoopy. Confezione da 2 pezzi. 
Cod.1306922/23/1374618. 

TAVOLO RETTANGOLARE                   
In resina, disponibile nei colori bianco o verde. 
Misure: L.140 P.85 cm. Cod.188948/49

SEDIA MONOBLOCCO 
In resina, disponibile nei colori bianco 
o verde. Cod.148874-188938/

DOCCIA SOLARE “SUNNY” 
Dotata di serbatoio d’acqua da 60 lt, 
mixer per regolazione temperatura, 
regolatore di pressione e valvola 
di sicurezza. Sfruttando in modo 
naturale l’energia dei raggi solari, la 
doccia Sunny produce acqua calda 
a costo zero, permettendo di erogare 
circa 60 litri d’acqua alla piacevole 
temperatura di 30°.  
Altezza max: 200 cm. Cod.460462

€ 69,99

Erogazione di 

circa 60 litri 

d’acqua a 30°

15°C

60°C
2h=

€ 16,99
€ 26,99

€ 4,99

Impilabile

TENDA CON 
RULLO A CADUTA 
Per esterno, ideale 
per balconi, finestre e 
verande. Con attacco a 
soffitto e meccanismo a 
catenella. Disponibile in 
colori assortiti. Misure: 
250x200 cm.

€ 29,99

€ 99,99
€ 5,99

€ 14,99
PREZZO TENDINE 

LOONEY TUNES€ 2,99
A PARTIRE DA 

ZANZARIERA ELETTRICA 
Struttura in metallo ultrasottile con 
cassetto raccogli-insetti estraibile 
per facilitarne la pulizia. Completo 
di 2 lampade UVA da 10 W (ad 
alta efficienza e basso consumo) 
e trasformatore magnetico, 
capace di assicurare maggior 
affidabilità, sicurezza e longevità 
all’apparecchio. Appendibile in 
posizione sospesa. Cod.1077838

€ 19,99

UNA GRANDE ESTATE PER TUTTI...    



CAD.

ARMADI IN POLIPROPILENE LINEA JWOOD 
Struttura in color tortora, ante frontali con finitura effetto legno e pratica 
apertura fino a 180°. Completi di piedini e ripiani interni regolabili con 
portata 20 kg ciascuno (nelle versioni Basso e Tuttopiani) o di scaffalino interno 
con portata 10 kg (versione Portascope). Facili da montare. p g p

Ante frontali 

effetto legno

€ 29,99

BASSO 
Misure: L.68 P.37 H.85 cm. 
Cod.1373740

€ 49,99
TUTTOPIANI e PORTASCOPE  
Misure: L.68 P.37 H.163 cm.  
Cod.1373742-1373743

7SEGUICI SU:

PISCINA GONFIABILE FAMILY 
Piscina a 3 anelli. Misure: 305x183x56 cm. Cod.1282532 

Disponibile anche  
versione a 2 anelli  
a soli €19,99  
Misure: L.262 P.175 H.51 cm.  
Cod.1282531

CARRELLO AVVOLGITUBO 
In plastica e metallo, con ruote, manico 
retrattile e telescopico, completamente 
montato ed equipaggiato di 25 metri di 
tubo diametro 1/2 (capienza max 40 mt). 
4 raccordi automatici, 1 presa rubinetto da 
3/4 e lancia a spruzzo media regolabile. 
Cod.859939

IDROPITTURA 
RISANANTE   
Elevato punto di 
bianco, aspetto opaco, 
ottima copertura. 
Ideale per bagni e 
cucine. Disponibile 
anche nel formato da  
4 litri a soli € 7,99  
Cod.554001-933961

RASAERBA ELETTRICO ALPINA 
Potenza 1200 W, scocca in polipropilene, taglio 34 cm, 
sistema di regolazione taglio centralizzato (da 25 mm a 
75 mm), cesto raccolta da 30 lt. Cod.1344552-1159300

Regolazione 
taglio 

centralizzato

€ 79,99
Ideale 

per bagni 
e cucine

PREZZO 14 LT€ 15,99

€ 29,99

PIASTRELLE DA ESTERNO AUTOBLOCCANTI 
Dimensioni: 40x40 cm. Disponibili chiuse e drenanti 
nei colori verde o rosso mattone.

€ 2,79

€ 29,99

€ 119

ALTALENA BIMBO  
Altalena 2 posti con 
piedi predisposti per 
ancoraggio a terra. Adatta 
a bambini di età superiore 
ai 3 anni. Misure:  
L.227 P.148 H.200 cm. 

Disponibile anche 
versione 1 posto  
(L.200 P.140 H.139 cm)  
a soli €99,99

GIOCHI D’ACQUA 
Giochi assortiti, per 
divertirsi all’aria 
aperta insieme ai 
più piccoli!

PREZZO SPRUZZOTTI MORBIDOTTI

A PARTIRE DA 

€ 2,99

 ... E PER TUTTE LE TASCHE
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CUCINA LUNA 
Composizione completa di 
elettrodomestici (frigo/freezer 
da 240 lt, forno elettrico, 
piano cottura a 4 fuochi 
con valvole di sicurezza) e 
pratici cassetti. Prezzo 
come foto, disponibile a 
richiesta in altri colori. 
Misure: L.255 P.60 H.216 cm. 

SOGGIORNO TIME  
Soggiorno moderno con struttura 
e frontali di colore rovere sonoma. 
Prezzo come foto.  
Misure: L.240 P.50 H.203 cm.

MADIA TIME 
A 3 ante con inserto in vetro, struttura 
e frontali di colore rovere sonoma. 
Misure: L.174 P.40 H.86 cm.

€ 179

TAVOLO ADIGE  
Tavolo rettangolare, 
disponibile nei colori 
bianco, larice grigio,  
noce o rovere sonoma.  
Misure: L.80 P.65 H.75 cm.

€ 59,99

SEDIA LOLLIPOP2 
In policarbonato, 
disponibile nei colori 
nero o bianco. 
Cod.1373695-1326551

€ 29,99

DIGE
olare, 
colori 

grigio, 
sonoma.
65 H.75 cm.

OLLIPOP2
onato, 
nei colori 
co. 
95-1326551

TAVOLO PUMA  
Allungabile, di colore rovere karibe.  
Misure: L.120/240 P.90 H.75 cm. Cod.1308149 

€ 199

SEDIA FRANCESCA  
In legno, con seduta imbottita in 
ecopelle color tortora. Disponibile 
anche bianca. Cod.1369321/22

CUCINA MONOBLOCCO 
PICK 195 
Completa di lavello  
1 vasca, cappa estetica,  
piano cottura a 4 fuochi  
con valvole di sicurezza  
e pratici cassetti.  
Struttura  
e frontali di colore  
rovere fumo.  
Prezzo come foto,  
miscelatore escluso.  
Misure:  
L.195 P.56 H.216 cm. 
Disponibile anche  
versione con larghezza  
150 cm a soli € 399

€ 599 € 899

€ 299

€ 39,99

LO STILE NON VA IN VACANZA!
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CUCINA HOLGA 
Composizione completa  
di elettrodomestici (frigo/
freezer da 240 lt, forno 
elettrico, piano cottura a 
4 fuochi con valvole di 
sicurezza, lavastoviglie) e 
pratica mensola. Struttura 
e frontali di colore olmo.  
Prezzo come foto.  
Misure: L.330 P.60 H.216 cm. 

CUCINA MILLY 
Composizione completa di 
elettrodomestici (frigo/freezer da 
240 lt, forno elettrico, piano cottura 
a 4 fuochi con valvole di sicurezza, 
lavastoviglie). Struttura di colore  
bianco liscio, frontali delle basi  
e della colonna olmo nocciola,  
frontali dei pensili bianco laccato 
lucido. Prezzo come foto,  
disponibile a richiesta in altri colori.  
Misure: L.300 P.60 H.240 cm. 

SOGGIORNO KARIN 
Struttura di colore rovere Sanremo,  
frontali larice sbiancato. Prezzo come foto.  
Misure: L.270 P.50 H.210 cm.

€ 229 

CREDENZA KARIN 
Struttura di colore rovere Sanremo, frontali 
larice sbiancato. Prezzo come foto. 
Misure: L.174 P.40 H.88 cm.

€ 19,99

5 SEDIE + 1

SEDIA ASCONA   
Con scocca laminata in plastica, disponibile 
nei colori blu, bianco o nero.

e 

IN OMAGGIO  

CAD.

€ 1.699

€ 399

€ 1.399

SGABELLO BAR  
Con seduta in policarbonato e base cromata. 
Regolabile in altezza grazie al sistema  
di elevazione a gas. Disponibile nei colori bianco 
o nero. Misure: L.38,5 P.72 H.82/104 cm. 
Cod.1365629/30

SEDIA PIEGHEVOLE IN LEGNO  
Disponibile nei colori naturale, verde  
o giallo. Cod.1097069/70/71

€ 9,99
€ 39,99

Impilabile

LA
V
A
ST

O

VIG
LIE INCLU

SA

LA
V
A
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O

VIG
LIE INCLU

SA

SE STAI RISTRUTTURANDO CASA, PUOI ACQUISTARE 
I MOBILI CON UN’AGEVOLAZIONE FISCALE!BONUS

MOBILI 2014 Per tutto il 2014, puoi usufruire di un’agevolazione IRPEF pari al 50% in dieci quote annuali di uguale valore, calcolata su un importo massimo complessivo 
non superiore a € 10.000. D.L.63/13. Per ulteriori informazioni, rivolgiti ai nostri addetti di reparto.
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€ 199

DIVANO LETTO PETULIA  
Divano letto con braccioli in ecopelle di colore nero. 
Apertura a libro. Misure: L.181 P.87 H.88 cm.  
Cod.1333325

DIVANO LETTO SUNRISE  
In ecopelle marrone, con apertura a 
libro. Misure: L.180 P.87 H.80 cm. 
Cod.1333326

€ 99,99

DIVANO SAMBA 
Divano completamente  
sfoderabile con bracciolo tondo  
e due cuscini arredo.  
Disponibile in vari tessuti e colori. 

DIVANO 2 POSTI 
Misure: L.180 P.90 H.90 cm. 
Cod.1373835/36/37

€ 299
DIVANO 3 POSTI   
Misure: L.215 P.90 H.90 cm. 
Cod.1373870/71/72

€ 349

 STOP ALLE RINUNCE: PREZZI    

TV LED 48” FULL HD  
Risoluzione 1920x1080. Connessioni: 2HDMI, 1 USB, 1 Scart, Ingresso PC. 
Cod.1373152

€ 499

DIGITALE TERRESTRE

ENERGIA

DI

TV PLASMA 50”  
Risoluzione 1366x768, 600 Hz. Connessioni: HDMI, USB, Scart, Component, Composito. 
Cod.1373032

ENERGIA

DIGITALE TERRESTRE

€ 399
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DIVANO LETTO 
ELEGANT 
Con rete elettrosaldata, materasso 
e portacuscini. Disponibile nei 
colori bordeaux, beige o tortora. 
Misure: L.195 P.90 H.91 cm. 
Cod.1342901/02/03

€ 399

SALOTTO EMMA  
Salotto angolare 
reversibile destro o 
sinistro in ecopelle 
bianca, con 3 cuscini 
arredo in tessuto. Misure:  
L.240 P.165/90 H.92 cm.  
Cod.1307161

€ 389

SAMSUNG
GT-C3520 
Quadband GSM/EDGE, 
GPRS, display TFT 2.4", 
fotocamera 1.3MPX, 
bluetooth, lettore MP3, 
radio FM, memoria 40 MB. 
Cod.1118999

€ 99,99

TABLET ARCHOS 
XENON 70 3G 
Dual Core da 1.2 GHz, 3G, 
Android 4.2 Jelly Bean, certificato 
Google, Wi-Fi, bluetooth,  
display IPS 7”, fotocamera 2 MPX e 
frontale 0.3 MPX, lettore audio/video, 
GPS+A-GPS, RAM 512 MB,  
memoria 4 GB. Chiamata vocale.      
Cod.1328384

TABLET AUDIOLA TASTIERA BLUETOOTH

VENDITA ABBINATA: Tablet Audiola € 148,90 + custodia con tastiera € 30,00 = € 178,90. Tutto a soli € 149, risparmi € 29,90 pari al 16% di sconto.

TABLET AUDIOLA 
9.7” HD 3G 
Dual Core 1.2 GHz, 
3G, bluetooth, Wi-Fi, 
fotocamera 2 MPX e 
frontale da 0.3 MPX, 
uscita TV mini HDMI, 
Android 4.2.2, RAM 
1 GB, memoria 8 GB. 
Cod.1373770

€             149
TUTTO A SOLI

CUSTODIA 
CON TASTIERA  
In ecopelle.  
Cod.1373771

NOKIA LUMIA 630 
Quadband GSM, HSDPA 21+ Mbps, 
display 4.5” IPS LCD, bluetooth, Wi-Fi, 
A-GPS, Quad Core 1.2 Ghz,  
Windows Phone 8, video HD, 
fotocamera 5 MPX, memoria 8 GB. 
Cod.1374132/33/34/35

ARCHOS TITANIUM 40 
Android 4.2, Dual Core 1.2 GHz,  
display  4” WVGA,  Wi-Fi, bluetooth, 
A-GPS, fotocamera 5 MPX e frontale 
da 0.3 MPX, memoria 4 GB. 
Cod.1328382

€ 49,99
€ 149€ 89,99

DUAL SIM

 

NOVITÀ

BASSI, ACCOMODATEVI!

TV LED 29” FULL HD 
Risoluzione 1920x1080, 
100 Hz. Connessioni:  
3 HDMI, 1 USB, 1 Scart,  
1 Pc audio in. Cod.1374706

€ 169

DIGITALE TERRESTRE

ENERGIA

DIGITALE TERREST

ENERGIA

TV LED 22” FULL HD 
Risoluzione 1920x1080. 
Connessioni: 2 HDMI,  
2 USB, SCART, Component. 
Cod.1375147 

€ 129

DIGITALE TERRESTRE

ENERGIA



12

€ 569

€ 499

CAMERA SLIM NEW  
Composta da armadio 6 ante battenti  
(L.240 P.53 H.236 cm), letto matrimoniale, 
comò a 3 cassetti, 2 comodini e specchiera. 
Struttura e frontali di colore bianco graffiato, 
disponibili anche in rovere grigio. Prezzo come 
foto, rete e materasso esclusi. 

PONTE CIAO TEEN  
Struttura di colore bianco frassino, frontali 
laterali bianco frassino e frontali del ponte 
disponibili nei colori visone, blu o lampone.  
Prezzo come foto, materasso escluso.  
Misure: L.294 P.90 H.245 cm.

H.25 cm

DORMIR KING 
Materasso a molle bonnel in acciaio, con cucitura perimetrale esterna in 3D Space 
Aria. Sfoderabile, lavabile a 30° e antiacaro. Consigliato con rete ortopedica rigida. 
Disponibile anche materasso matrimoniale ad € 499  
Cod.1294146-1294149

GA

RANZIA

12
ANNI

1 PIAZZA (80X190 CM.)
€ 249

1 PIAZZA (80X190 CM.)

€ 249

MATERIALESEMPRE FRESCO

LITERIE CLIMA 
Materasso in Memory (lastra 5 cm, densità 40) e poliuretano (lastra 14 cm, densità 25) con 
microcapsule in grado di assorbire il calore e mantenere costante la temperatura corporea. 
Sistema Air Space laterale che permette di eliminare l’umidità interna. Disponibile anche 
materasso matrimoniale ad € 495. Cod.1344542-1344548

GA

RANZIA

12
ANNI

MEMORY

MATERIALESEMPRE FRESCO

microcapsule in grado di assorbire il calore e mantenere costante la temperatura corp
Sistema Air Space laterale che permette di eliminare l’umidità interna. Disponibile a
materasso matrimoniale ad € 495. Cod.1344542-1344548

GA

RANZIA

12
ANNI

MEMORY

H.22 cm

SOGNARE COSTA ANCORA MENO!
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Cassettone
contenitore

€ 799

CAMERA WILMA   
Composta da armadio 6 ante battenti 
 (L.258 P.55 H.238 cm), letto matrimoniale 
con cassettone laterale, comò a 3 cassetti, 
2 comodini integrati nella testiera del letto e 
specchiera. Struttura e frontali di colore bianco 
frassino. Prezzo come foto. Materasso e reti 
esclusi.

€ 899

SOPPALCO GIRASOLE  
Struttura con 3 letti e scrittoio 
estraibile, di colore visone e giallo. 
Prezzo come foto, sedia  
e materassi esclusi.   
Misure: L.349 P.90 H.245 cm.

€ 49,99

GUANCIALE FIRST 
MEMORY  
Disponibile nelle 
versioni a saponetta 
(L.70 P.40 H.11 cm)  
e cervicale  
(L.61 P.42 H.9/10 cm). 
Cod.1316303/04

MEMORY

MATERASSO GONFIABILE 
Con superficie floccata, per un sonno molto confortevole. Si gonfia in 3 minuti 
grazie alla pompa da 220 volts inclusa nella confezione. Dotato di comoda 
sacca per il trasporto. Misure: L.97 P.191 H.46 cm. Cod.1221026 
 
Disponibile anche materasso matrimoniale a soli € 39,99 
Misure: L.152 P.203 H.46 cm. Cod.1221027

FISCALMENTE DETRAIBILE

N° 907154

MATERASSO MEMORY 75 
Materasso in poliuretano e Memory, a 7 zone differenziate. Tessuto esterno 
termoregolatore, sfoderabile e lavabile. Consigliata rete ortopedica rigida.  
Anallergico e antiacaro. Disponibile anche materasso matrimoniale ad € 558  
Cod.1316297-1316298

FISCALMEN

N°N°

Cod.1316297 1316298

H.24 cm

GA

RANZIA

12
ANNI

PER TUTTI I MATERASSI CHE SONO ISCRITTI DAL 
NOMENCLATORE COME DISPOSITIVI MEDICI 
CLASSE 1 ANTIDECUBITO, È POSSIBILE FRUIRE 
DELLA DETRAZIONE DEL 19%, A DETERMINATE 
CONDIZIONI. RIVOLGITI IN NEGOZIO PER 
MAGGIORI INFORMAZIONI

€ 29,99

1 PIAZZA (80X190 CM.)

€ 279MEMORY
WATERFOAM

PROMOZIONE MATERASSI
DAL 5 AL 22 GIUGNO ACQUISTA UNA CAMERA O UNA 
CAMERETTA PER UN VALORE DI ALMENO € 499 E RITIRA 
SUBITO IL TUO BUONO SPESA PER L’ACQUISTO DI UN 
MATERASSO TRA QUELLI A VOLANTINO!

In caso di acquisto nel reparto camere, il buono ha un valore  
di €100 ed è valido  per l’acquisto di un materasso 
matrimoniale.
Se fai il tuo acquisto al reparto camerette,  il buono ha un  

valore di €50 ed è valido per l’acquisto di un materasso singolo.  

    Scopri le condizioni a pag.20

SE STAI RISTRUTTURANDO CASA, PUOI ACQUISTARE 
I MOBILI CON UN’AGEVOLAZIONE FISCALE!BONUS

MOBILI 2014 Per tutto il 2014, puoi usufruire di un’agevolazione IRPEF pari al 50% in dieci quote annuali di uguale valore, calcolata su un importo massimo complessivo 
non superiore a € 10.000. D.L.63/13. Per ulteriori informazioni, rivolgiti ai nostri addetti di reparto.



 
SERVIZIO PIATTI 
In ceramica, composto 
da 6 piatti piani e 6 piatti 
fondi. Cod.1367701

 
PIATTO PIZZA 
In porcellana, Ø 31 cm. 
Disponibile nei colori  
azzurro, arancio,  
giallo o verde.  
Cod.1374523

 
CARAFFA  
In vetro, disponibile in colori 
assortiti. Capacità 1,5 lt. 
Cod.1374522

 
SERVIZIO 24 POSATE  
In acciaio da 1,5 mm,  
composto da 6 forchette,  
6 cucchiai, 6 coltelli e  
6 cucchiaini. Cod.1367699

 
BICCHIERE  
In vetro, da 29,5 cl. 
Disponibile in colori 
assortiti. Cod.1374521

LINEA “AZZURRI”

14

FERRO DA STIRO  
Potenza 2200W, Super Vapore 100gr/min, 
piastra INOX Airglide con punta alta precisione, 
capacità serbatoio 250 ml, vapore verticale, 
sistema anticalcare, antigoccia, Self Clean  
e Spray. Cod.1079480

€ 25,99
SISTEMA STIRANTE A RICARICA 
CONTINUA 
Potenza max 2200 W, pressione 4 bar, 
serbatoio amovibile da 0,7 lt, piastra in acciaio 
INOX, funzione vapore continuo, emissione 
vapore 80 g/min. Cod.1369324

€ 79,99

MINI FRIGO 
Capacità 46 lt, funzionamento a semiconduttore,  
luce interna, vaschetta raccogli-condensa.  
Misure: L.43,5 P.51,2 H.47,6 cm. Cod.807141

€ 79,99

€ 79,99

FORNO A MICROONDE COMBINATO  
Potenza microonde 900 W, potenza grill 1000 W,  
capacità 25 lt, comandi elettronici Easy Touch, display elettronico 
infotext, 8 programmi di cottura automatici, grill al quarzo autopulente,  
piatto Ø 31,5 cm e funzione “sicurezza bimbi”. Cod.1373558

 

€ 99,99

NOVITÀ

Praticità 
ed eleganza

8 PIATTI QUADRATI 18 CM.

A PARTIRE DA 

€ 1,79

FUNZIONALI E LOW-COST: NUOVE  
LINEA STOVIGLIE IN PLASTICA LAVABILI 
Piatti e stoviglie in plastica lavabili e riutilizzabili, caratterizzati dal design ricercato e dalla 
qualità dei materiali: ideali per ogni occasione, anche formale, per chi non vuole sacrificare 
l’eleganza in favore della praticità. Disponibili nei colori verde o fucsia. 
 

BATTERIA 10 PEZZI DILETTA 
In acciaio INOX 18/10, con fondo in triplo strato adatto anche ai piani cottura ad 
induzione. Maniglie e coperchi in acciaio INOX 18/10. Composta da: bollilatte Ø 12 cm, 
casseruola 1 manico Ø 16 cm, casseruola 2 manici Ø 20 cm, casseruola 2 manici  
Ø 24 cm, tegame Ø 28 cm, coperchi Ø 16/20/24/28 cm. Cod.1286926

€ 79,99

€ 1,99

€ 4,99

€ 3,99

€ 9,99
€ 14,99
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BIS PADELLE 
Confezione 2 padelle antiaderenti 
Ø 24 e 28 cm. Corpo in alluminio 
stampato, interno antiaderente  
Extra Professional, esterno in vernice 
siliconica. Colore blu brillante 
metallizzato, per stile e praticità  
in cucina! Cod.1374548 

CAFFETTIERA 
FIAMMETTA 
Da 3 tazze, 
personalizzata con grafica 
Italia e logo ufficiale 
FIGC. Verniciatura azzurro 
lucido. Cod.1374545

€ 16,99

€ 9,99

PADELLA E SALTAPASTA 
LINEA PALLONE 
Padella antiaderente Ø 30 cm e saltapasta 
antiaderente Ø 28 cm: grandi formati 
particolarmente adatti per le spaghettate con  
gli amici! Disponibili nei colori azzurro o nero.   
Cod.1373795-1373797

SISTEMA STIRANTE CON CALDAIA 
IN PRESSIONE 
Potenza max ferro+caldaia 2000 W, doppio 
tasto per accensione, serbatoio da  
700 cc, selettore tessuti, ferro con manico 
ergonomico in sughero. Cod.1300167

€ 39,99

SCOPA ELETTRICA 
SENZA SACCO 
Potenza 1200 W  
(resa 1800 W), 
regolazione elettronica 
della potenza,  
tecnologia ciclonica,  
capacità contenitore 0,9 lt,  
spazzola parquet,  
mini turbo-spazzola  
(per una facile 
rimozione dei peli  
di animali),  
filtro HEPA + 1 extra  
in dotazione. 
Cod.1079497

Potenza
(resa 18
regolazi
della po
tecnolog
capacità
spazzola
mini turbo
(per una
rimozione
di animali
filtro HEPA
in dotazio
Cod.107

Risparmi il 35% 

di energia
RASOIO ELETTRICO  
Autonomia 30’, ricaricabile in 8 ore.  
Funziona anche con alimentazione a rete.  
Sistema “reflex action” (le lame seguono  
i lineamenti del viso). Cod.1373789

€ 39,99

ASPIRAPOLVERE 
SENZA SACCO 
Potenza max 2000 W, 
regolazione elettronica 
della potenza, sistema 
ciclonico, in dotazione 
spazzola parquet e 
spazzola combinata 
tappeti/pavimenti, 
ruote gommate soft, 
avvolgicavo  
automatico. 
Cod.1185223

,
a

€ 79,99
€ 79,99

€ 99,99

SCOPA ELETTRICA 
SENZA FILO  
12 V, ciclonica, con 
doppio filtro lavabile 
e contenitore da 1 lt, 
spazzola con rullo 
motorizzato (garantisce 
un’efficace rimozione 
della polvere su tutte 
le superfici, anche il 
parquet). Autonomia 
min 12’ max 20’, 
ricaricabile in 20’ 
sull’apposita base 
di parcheggio/
ricarica. 
Cod.1369152

€ 39,99 
Cod.1373706

€ 19,99

€ 14,99

STENDIBIANCHERIA 
In acciaio resinato 100% 
antiruggine, con 18 mt di filo 
per la stenditura. Colore come 
foto. Cod.1373749

 IDEE PER LA TUA CASA
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LA CURA IN OGNI DETTAGLIO...  

SE ACQUISTI LA COMPOSIZIONE + IL PENSILE + LA BASE 

SPENDI SOLO € 139, CON UN RISPARMIO DI € 20,97!*
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PENSILE 
Con anta laccata e vano a giorno. 
Misure: L.32 P.16 H.71 cm. 
Cod.1374546

BASE  
Con anta laccata e vano a giorno, completa 
di piedini satinati. Misure: L.32 P.34 H.95 cm. 
Cod.1374547

COMPOSIZIONE BAGNO  
Completa di base con 2 ante laccate, lavabo 
unitop, specchio a filo e faretto alogeno. 
Miscelatore escluso. Misure: L.58 P.49 cm. 
Cod.1301803

€ 89,99

€ 29,99

€ 39,99

COMPOSIZIONE BAGNO BIANCA LUCIDA 
Completa di base con 2 ante, lavabo design in ceramica, 
ampio specchio a filo e faretto alogeno. Miscelatore escluso.  
Misure: L.75 P.46 cm. Cod.1375107

€ 199

€ 39,99

SPECCHIO A PIANTANA  
Con serigrafia Statua della Libertà, 
London o Paris. Misure: 40x160 cm. 
Cod.1373776/77/78

POUF CONTENITORE 
Con fantasia bandiera 
inglese e Londra.   
Misure: L.32 P.32 H.33 cm. 
Cod.1184769

€ 39,99

POU
Con f
ingles
Misur
Cod.

€ 19,99

SET BAULI   
Con serigrafia a bandiera inglese. Disponibile in 3misure. GRANDE 

Misure: L.60 P.38 H.41 cm. 
Cod.1077963

€ 39,99

MEDIO 
Misure: L.50 P.30 H.32 cm. 
Cod.1077961

€ 29,99

€ 14,99

PICCOLO
Misure: L.40 P.22 H.25 cm.
Cod.1077957

CASSETTIERA  
Struttura bianca,  con  
4 cassetti colorati. Misure:  
L.29 P.25 H.90 cm.  
Cod.1184759

SPECCHIO A PARETE  
Con serigrafia Statua della Libertà, 
London o Paris, completo  
di ganci per il fissaggio a parete. 
Misure: 32x122 cm. 
Cod.1373773/74/75

€ 14,99
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Le lampade contrassegnate dall’asterisco*
sono compatibili con lampadine 

delle seguenti classi energetiche:

TAPPETO BAGNO 
Disponibile nei soggetti “Butterfly”  
o “Flower”, in colori assortiti.  
Misure: 50x80 cm.  
Cod.1373782-1373787

T

PREZZO PORTASPAZZOLINI

A PARTIRE DA 

€ 4,99

ACCESSORI BAGNO 
Serie di accessori bagno da appoggio in ceramica cromata 
argento e nelle nuove colorazioni blu o rosa metallizzato. 

€ 7,99

CESTELLO UNIVERSALE 
PER DOCCIA  
In filo di ferro plastificato 
Polytherm, facilmente 
adattabile a  
tutte le pareti doccia.  
Misure: L.26 P.20 H.58 cm. 
Cod.201763  

€ 11,99

COPRIWATER IN MDF  
Con cerniere extra resistenti in nylon.  
Cod.973194 

COPRIWATER IN DUROPLAST 
Con innovative cerniere a chiusura facilitata. 
Disponibile nelle moderne fantasie “Cottage”  
e “Sand & Stone”. Peso 2 kg.  
Cod.1374549/50

€ 7,99

€ 19,99

NOVITÀ

 
 
Offerta valida su tutte le tende doccia in tessuto poliestere a  

marchio  nelle misure 120/180/240/300 x 200 cm. 

Fantasie assortite. 
 

GRANDE PROMOZIONE  

SCONTO 30% 
SULLE TENDE DOCCIA IN TESSUTO

€ 14,99

SCAFFALETTO 
MULTIUSO 
TORONTO  
In metallo plastificato 
Polytherm con 4 ruote 
piroettanti e 3 cestelli 
quadrati facilmente 
smontabili.  
Misure:  
L.23 P.23 H.83 cm. 
Cod.523081

LAMPADA DA TAVOLO * 
Disponibile sia con diffusore 
trasparente che in colori 
assortiti. Attacco E14, 40 W. 
Cod.869473/74

€ 69,99

MOBILETTO MULTIUSO  
Con due ante e un cassetto. 
Disponibile nei colori bianco, noce, 
rovere grigio o rovere sonoma. 
Misure: L.75 P.36,5 H.78 cm. 

PIANTANA IN METALLO * 
Altezza 178 cm, disponibile nei 
colori argento o nero. Attacco E27,  
2 lampadine da 21 W a risparmio 
energetico. Cod.871341/42

€ 5,99

LAMPADA D
Disponibile sia c
trasparente che 
assortiti. Attacco
Cod.869473/7

PIANTANA IN
Altezza 178 cm, d
colori argento o n
2 lampadine da 2
energetico. Cod.8

€ 19,99

€ 9,99

€ 74,99

MOBILE 
MULTIUSO
Con due ante  
e un cassetto. 
Disponibile nei  
colori bianco,  
noce, rovere grigio  
o rovere sonoma.   
Misure: 
L.45 P.36,5 H.174 cm. 

TAVOLINO IN METALLO  
Con intaglio a fiore, disponibile nei colori bianco, verde o fucsia.    
Misure: Ø 45 H.52 cm.  Cod.1352474/75/76

€ 6,99
AD ESEMPIO:  
TENDA 120x200 CM.

INVECE DI  € 9,99
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€ 299

€ 369 € 269

LAVATRICE INDESIT 
Carica frontale, 1000 giri, partenza 
ritardata, minicarico. Programmi:  
Sport Intensive, Sport Light, Special 
Shoes, Tessuti Tecnici, Jeans, Express. 
Opzioni: Energy Saver (assicura un 
risparmio energetico fino al 70%), 
Eco Time (regola automaticamente 
la quantità di acqua ed energia in 
funzione del carico), Extra Risciacquo, 
Antimacchia, Stirafacile.
Misure: L.59,5 P.61 H.85 cm. 
Cod.1191149

LAVATRICE CANDY  
Carica dall’alto, 1000 giri, centrifuga 
variabile, partenza ritardata. Programmi 
speciali: Rapido 30’-44’, Mix&Wash, 
Lavaggio a Mano&Lana. Opzioni: 
acquaplus, lavaggio a freddo.  
Misure: L.40 P.60 H.85 cm.  
Cod.1373723

FRIGORIFERO DOPPIA PORTA 
INDESIT 
Capacità lorda 265 lt, ripiani in vetro, 
colore silver. Misure: L.60 P.65,5 H.150 cm.  
Cod.422736

LAVATRICE LG 
Carica frontale, 1200 giri, programma speciale
Baby Care, centrifuga e temperatura variabili,
antiallergico, partenza ritardata 3-19 h.
Tecnologie: Six Motion (6 movimenti per creare
programmi perfetti per il 
bucato), Smart Diagnosis 
(indicazione del problema 
in tempo reale per la 
segnalazione al Call Center), 
Motore Inverter Direct Drive 
garantito 10 anni.
Misure:  L.60 P.55 H.84,2 cm.  
Cod.1300575

LAVATRICE SAMSUNG 
Carica frontale STRETTA, 1000 giri, resistenza 
in ceramica che previene l’accumulo di calcare, 
cestello Diamond per evitare microstrappi ai capi, 
Smart Check (per risolvere i problemi più comuni con 
l’aiuto di un’applicazione per smartphone, senza 
l’intervento del tecnico). Regolazione centrifuga 
e temperatura, partenza ritardata, opzione 
prelavaggio, programma speciale Baby Care.  
Misure: L.60 P.40 H.85 cm. Cod.1373725

FRIGORIFERO DOPPIA PORTA 
HOTPOINT ARISTON 
Capacità lorda 415 lt, Food Care Zone, ripiani  
in cristallo, Protezione Hygiene Advance  
(per una migliore conservazione degli alimenti),  
sbrinamento automatico del freezer, colore bianco.  
Misure: L.70 P.68,5 H.190,5 cm. Cod.1309876

Salva 
spazio

CARICO
7Kg

ENERGIA

CARICO
6Kg

ENERGIA

€ 199

FRIGORIFERO DOPPIA PORTA 
WEGAWHITE 
Capacità lorda 245 lt, colore bianco.  
Misure: L.54 P.60 H.144 cm. Cod.456434

ENERGIAENERGIA

70 CM.

40
 C

M
.

ENERGIA

NOFROST

€ 399

VENTILATO

€ 349

€ 299

FRIGORIFERO COMBINATO 
INDESIT 
Capacità lorda 334 lt,  
Hygiene Control, colore bianco.  
Misure: L.60 P.65,5 H.187 cm. 
Cod.523298

ENERGIA

  GRANDI ELETTRODOMESTICI,   

Cod.1191149

€ 299

Super 
silent

CARICO
8Kg

ENERGIA

CARICO
7Kg

ENERGIA

Salva 
spazio
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CUCINA CANDY  
4 fuochi con valvole di sicurezza, 
termostato, timer, coperchio in vetro, 
accensione sotto manopola, colore inox.  
Misure: L.60 P.60 H.85 cm. 
Cod.1312453

€ 399

Forno 
elettrico

ENERGIA

€ 379

LAVATRICE CANDY  
Carica frontale, 1200 giri, partenza 
ritardata. Programmi speciali:  
Rapido 30’-44’, lavaggio a 
Mano&Lana, Jeans. Opzioni: 
prelavaggio, lavaggio a freddo, 
macchie difficili, più acqua per pelli 
sensibili. Misure: L.60 P.60 H.85 cm. 
Cod.1277962

CONGELATORE 
ORIZZONTALE HAIER  
Capacità lorda 206 lt, funzione 
congelamento rapido, termostato 
regolatore, tempo di conservazione 
senza corrente 37 ore.  
Misure: L.94 P.55 H.84,5 cm. 
Cod.1278140

€ 199
ENERGIA

ENERGIA

€ 119

PIANO COTTURA 
WHIRLPOOL  
4 fuochi con valvole di sicurezza, 
comandi laterali, accensione a 
pulsante. Cod.1373726

Larghezza
60 cm

€ 299

LAVASTOVIGLIE WHIRLPOOL  
12 coperti, 5 programmi, partenza 
ritardata, spia sale, 12 lt di consumo 
d’acqua per ciclo, colore bianco. 
Misure: L.59,7 P.59 H.85 cm. 
Cod.1373722

ENERGIA

€ 349 € 399

FRIGORIFERO COMBINATO 
HOTPOINT ARISTON 
Capacità lorda 334 lt,  
ripiani in cristallo, colore alluminio.   
Misure: L.60 P.65,5 H.187 cm. 
Cod.1205223

FRIGORIFERO COMBINATO HAIER  
Capacità lorda 342 lt, funzioni 
Raffreddamento rapido e Congelamento 
rapido, opzione Vacanze (stand-by), ripiani 
in vetro, sbrinamento automatico congelatore, 
colore bianco. Misure: L.60 P.67 H.188 cm. 
Cod.1313982

NOFROST

ENERGIA

ENERGIA

VENTILATO

  MAXI RISPARMIO!

CARICO
9Kg

ENERGIA

€ 199

CONGELATORE 
VERTICALE CANDY 
Capacità lorda 88 lt, 4 cassetti, 
regolazione temperatura, colore bianco.  
Misure: L.55 P.57 H.85 cm.  
Cod. 696622
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PIEMONTE
BIELLA - C.so Europa, 15 - Tel. 015-8497648

BRANDIZZO (TO) - Via Torino, 454 - Tel. 011-9170708
CALTIGNAGA (NO) - Via Martiri di Bologna, 3 - Tel. 0321-653635

GENOLA (CN) - Via Marconi, 90 - Tel. 0172-648002
GRAVELLONA TOCE (VB) - Corso Roma, 156/a - Tel. 0323-840125
MAPPANO DI CASELLE (TO) - Via Cottolengo Nuovo, 2 - Tel. 011-9988627
POMBIA (NO) - Via Larino - Tel. 0321-956395
PREGLIA DI CREVOLADOSSOLA (VB) - Piazza 1°Maggio, 1 - Tel. 0324-238612
ROMAGNANO SESIA (NO) - Via Novara, 420 - Tel. 0163-818032

SERRAVALLE SCRIVIA (AL) - Via Cassano, 21 - Tel. 0143-633721
TRECATE (NO) - C.so Roma, 181 - Tel. 0321-770733
VILLA FRANCA D’ASTI (AT ) - S.S. 10, 101/103 - Tel. 0141-941165

LIGURIA
RIVAROLO (GE) - Via Rivarolo, 47 - Tel. 010-7411492
VILLANOVA DI ALBENGA (SV) - Via Dell’ Industria, 2 - Tel. 0182 580251
(disponibili solo mobili e complementi)

LOMBARDIA
CASTEGNATO (BS) - Via Tangenziale Ovest, 1 - direz. Lago d’Iseo 

Tel. 030-2721934
CESANO MADERNO (MB) - Via Don Luigi Viganò, 93 - Tel. 0362-646111
LEGNANO (MI) - Viale Sabotino - Tel. 0331-541932
MADIGNANO (CR) - Via Oriolo, 37 - Tel. 0373-658339

PAVIA - Via Vigentina, 132 - Tel. 0382-571830
PESSANO CON BORNAGO (MI) - Via Provinciale, 1 - Tel. 02-95740245
PIEVE FISSIRAGA (LO) – Autostrada A1 uscita Lodi  
 Viale Pavia 1/3 – Tel.0371-227926
TAVERNERIO (CO) - S.S. 342 Briantea, 3 - Tel. 031-428004
VERDELLO (BG) - Viale Lombardia, 7 - Tel. 035-4821299

TRENTINO ALTO ADIGE
SAN MICHELE ALL’ ADIGE (TN) - Via Brennero 4/F  - Tel. 0461-662001

VENETO
CARRE’ (VI) - Via Bianche ang. S.P. Val D’Assa - Tel. 0445-314768
CASTELFRANCO VENETO (TV) - Via Circonvallazione Est, 30 - Tel. 0423-720106

CURTAROLO (PD) - Viale dell’Industria, 4 - Tel. 049-9624811
LEGNAGO (VR) - Viale Europa, 39 - Tel. 0442-602932
NOVENTA PADOVANA (PD) - Via Noventana, 194 - Tel. 049-8931902
OCCHIOBELLO (RO) - Via Eridania, 46 - Tel. 0425-760041

TRIBANO (PD) - Viale Europa, 47 - Tel. 049-9585572

FRIULI VENEZIA GIULIA
MONFALCONE (GO) - Via C. A. Colombo, 51 - Tel. 0481-413552
REANA DEL ROJALE (UD) - Via Nazionale S.S. 13 – Tel. 0432 854372

SACILE (PN) - Viale Trento, 81 - Tel. 0434-71345

EMILIA ROMAGNA
BERTINORO (FC) - Via Ponara, 56 ang. Via Emilia - Tel. 0543-449190
BOLOGNA - Centro Navile, Via Cristoforo Colombo,  7/34 -  Tel. 051-6351087
CASTELFRANCO EMILIA (MO) - Via Archimede, 6/8 - Tel. 059-926528
CERASOLO DI CORIANO (RN) - Superstrada S. Marino Km 6,100  

 Tel. 0541-756862
FERRARA - Via della Fiera, 1 - Tel. 0532-900124
FIORENZUOLA (PC) - Via Emilia ang. Via Friuli - Tel. 0523-247496

MESOLA (FE) - Via XXV Aprile, 53 - Tel. 0533-993655
PARMA - Via Mantova, 61 - Tel. 0521-490052
PARMA - Via Fleming, 2-2/A - Tel. 0521-290475
RIMINI NORD - Via Tolemaide 130 - Tel. 0541-681661
ROTTOFRENO (PC) - S.S. 10 - Via Emilia Pavese - Tel. 0523-782040

RUBIERA (RE) - Via Marsala, 7/A - Tel. 0522-261511
RUSSI (RA) - Via Luciano Pezzi, 2 - Tel. 0544-584611
SAN GIORGIO DI PIANO (BO) - Via Provinciale Galliera - Tel. 051-6656911
TOSCANELLA DI DOZZA (BO) - Via 1° Maggio, 14 - Tel. 0542-621711 

(Mercatone Germanvox)
SAN GIUSEPPE DI COMACCHIO (FE) - Via Orto Alfierino, 1 S.S. 309 Romea  

 Tel. 0533 382443
SORBARA DI BOMPORTO (MO) Via Ravarino Carpi, 117 - Tel. 059-907440

MARCHE
CIVITANOVA MARCHE (MC) - Via L. Einaudi, 232 - Tel. 0733-815404
MONSANO (AN) - Via Breccia - Tel. 0731-605185

PESARO (PU) - Via Dei Pioppi, 3 - Tel. 0721-403444

TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - Località Cerbaia - Tel. 0583-216613
CALENZANO (FI) - Via Caduti di Nassyria, 1 - Tel. 055-8874875   
COLLE VAL D’ELSA (SI) - Loc. Belvedere - Tel. 0577-905014
LUCCA - Frazione S. Anna - Viale G. Puccini, 1718 - Tel. 0583-511897
NAVACCHIO (PI) - Via Nugolaio, 62/E - Tel. 050-775384

UMBRIA
MAGIONE (PG) - Via Frà F. Longo, 22 - Tel. 075-840376

LAZIO
CAPENA (Roma Nord) - Via Tiberina Km. 17,500 - Tel. 06-90380008
MONTEROSI (VT) - SS. Cassia Cimina Km. 41 - Tel. 0761-698523
ROMA - Via del Fosso di Tor Tre Teste, 64 

Uscita 16 G.R.A. direzione centro mt. 400 - Tel. 06-22759131
VITERBO - S.S. Cassia Nord Km. 88.400 - Tel. 0761-252081

ABRUZZO
COLONNELLA (TE) - Contrada Isola - Tel. 0735-654115
PINETO (TE) - S.S. Adriatica 16 Km 423 - Tel. 085-946561

SAMBUCETO (CH) - Via Caravaggio, 5 - Tel. 085-4406202

CAMPANIA
ARZANO (NA) - Via Casandrino, 60 - Tel. 081-5736361
MIRABELLA ECLANO (AV) - Via S. Michele Fraz. Passo - Tel. 0825-449492

PUGLIA
BARI Centro - Barimax, Viale L. Larocca 3/5 - Uscita tangenziale 6  
Tel. 080-5312455
TERLIZZI (BA) - S.P. 231 Km 19 - Tel.080-3516948      

BRINDISI - Via Angelo Titi, 2 - Tel. 0831-550206
FRANCAVILLA FONTANA (BR) - S.S. 7 per Grottaglie Km. 684

Tel. 0831-842933
SAN CESARIO (LE) - Via Lecce Km 1 - Tel. 0832-228748
MATINO (LE) - S.P. Casarano - Parabita - Tel. 0833-305089

SURANO (LE) - Strada Statale 275 km 14 - Tel. 0836-936742

SICILIA
CARINI (PA) - S.S. 113 KM 281,3 – Tel. 091 8633211 
MISTERBIANCO (CT) - Viale del Commercio Contrada Mezzocampo 

Tel. 095-7100111
PALERMO - Via Ugo la Malfa, 32 - Tel. 091-6883940

SCOPRI IL PUNTO VENDITA 
MERCATONE UNO  
PIÙ VICINO A TE  
su www.mercatoneuno.com

SPAZIO

SCONTI
FINO AL50%

NEI NEGOZI CONTRASSEGNATI 
DAL SIMBOLO PUOI TROVARE 
TANTI PRODOTTI A PREZZI OUTLET

* PROMOZIONE CONBIPEL
Promozione valida dal 05/06/2014 al 22/06/2014 su un acquisto del valore pari o superiore a € 10. A fronte dell’acquisto di prodotti all’interno di un punto vendita Mercatone Uno per uno scontrino minimo pari a € 10, rilasciando 
i propri dati il cliente potrà ottenere un codice sconto del valore di € 20 utilizzabile per un acquisto da effettuare tra il 09/06/2014 e il 25/06/2014 sui punti vendita Conbipel, a fronte di uno scontrino minimo di € 50. Per ottenere 
lo sconto, i clienti dovranno recarsi entro il 25/06/2014 su un punto vendita Conbipel con lo scontrino dell’avvenuto acquisto e con il buono spesa stampato, e otterranno lo sconto in cassa a fronte di una spesa minima di € 50.  
I buoni spesa non sono cumulabili e non sono convertibili in denaro, non danno diritto a resto, sono utilizzabili in un’unica soluzione per l’acquisto di qualsiasi prodotto a marchio Conbipel esclusi bijoux, occhiali e accessori per capelli. 
Regolamento presso i punti vendita Mercatone Uno. Per trovare il punto vendita Conbipel più vicino, consulta il sito www.conbipel.it/punti-vendita.  

OPERAZIONE PROMOZIONALE MATERASSI
Promozione valida dal 05/06/2014 al 22/06/2014 su un acquisto nel reparto camere o camerette del valore pari o superiore a € 499. Il cliente che nel periodo indicato effettuerà un acquisto nel reparto camere spendendo almeno  
€ 499, per ogni PC (proposta di commissione) riceverà un buono spesa del valore di € 100 per l’acquisto di un materasso matrimoniale tra quelli presenti a volantino; il cliente che nello stesso periodo effettuerà un acquisto nel 
reparto camerette spendendo almeno € 499, per ogni PC (proposta di commissione) riceverà un buono spesa del valore di € 50 spendibile per l’acquisto di un materasso singolo tra quelli presenti a volantino. I buoni saranno 
spendibili entro il 22/06/2014 in tutti i negozi Mercatone Uno. Non sono validi per l’acquisto di materassi ad una piazza e mezzo, non sono cumulabili con altri buoni spesa, non danno diritto a resto e sono utilizzabili in un’unica 
soluzione. Eventuali eccedenze di valore non verranno rimborsate, né potranno essere utilizzate successivamente. Regolamento in punto vendita.
 
Vendite promozionali, offerte e prezzi validi a partire dal 05/06/2014 fino al 22/06/2014 salvo diversamente specificato e salvo esaurimento scorte. Le foto dei prodotti sono indicative. Si declina ogni responsabilità per eventuali 
errori e/o omissioni di stampa nonché per ogni variazione di prezzo e di prodotto apportata dalle case produttrici.
 
1 Consegna in sette giorni: consegnamo il tuo acquisto direttamente a casa tua, in soli 7 giorni lavorativi
 

CONDIZIONATORE MURALE  INVERTER 
Potenza refrigerante 12000 BTU, pompa di calore (SCOP 3.8).  
Classe energetica in raffreddamento A+, in riscaldamento A. Cod.1340181

VENTILATORE 
A PIANTANA 
Con struttura in metallo 
ed elica a 3 pale in 
plastica, diametro 45 cm, 
inclinazione e altezza 
regolabile fino a 170 cm. 
Completo di diffusore di 
aromi per profumazione 
ambiente. Cod.1277964

VENTILATORE A SOFFITTO  
Diametro 107 cm, 4 pale in legno,  
3 velocità. Con lampada incorporata. 
Cod.1132505

SCARICA L’APP DI 
MERCATONE UNO

E RIMANI SEMPRE AGGIORNATO 
SULLE NOSTRE OFFERTE!

Inquadra con il tuo smartphone 
il QRCODE e scarica gratis la 
nostra Mobile App oppure vai su

VENTILATORE 
A PIANTANA 
Con elica a  
3 pale in plastica, 
diametro 40 cm,  
3 velocità. 
Cod.1278078

€ 29,99

L
N
a
n
o
à

7

VENTIL
A PIAN
Con elica
3 pale in
diametro
3 velocità
Cod.127

Lampada
inclusa

€ 12,99

VENTILATORE E RINFRESCATORE D’ARIA  
Dirige l’aria attraverso un filtro ad alveoli costantemente 
irrorato dall’acqua: le particelle d’acqua evaporano, 
rinfrescando così l’ambiente circostante. Serbatoio  
da 20 lt, 2 panetti di ghiaccio gel in dotazione (per 
rendere l’aria più fresca), funzione “ion” (che rende l’aria 
più pulita, facendo precipitare la polvere) e “swing” (che 
permette l’oscillazione orizzontale alto/basso). Comandi 
elettronici con telecomando, ruote piroettanti e maniglie 
laterali. Cod.1302092

Telecomando
incluso

€ 79,99

SOLO DA NOI 
10=20

Con una spesa minima di 10 euro, 
ricevi subito un buono da 20 euro 
spendibile nei negozi Conbipel!*

VENT
A PIAA
Con st
ed elic
plastic
inclina
regola
Compl
aromi 
ambien

€ 49,99

Con diffusore 

di aromi

€ 349
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